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DUE®G

CERAMICHE

DUE G E UNA NUOVA REALTA CERAMICA, FORTE

DI 25 ANNI DI ESPERIENZA NEL SETTORE, CHE SI
OCCUPA DI PRODOTTI IN GRES PORCELLANATO CON
UNA PARTICOLARE ATTENZIONE ALL'EVOLUZIONE
DEGLI STILI E Al TREND DEL DESIGN
CONTEMPORANEO. UNA REALTA DINAMICA, IN
CONTINUA EVOLUZIONE, ALLA RICERCA DI UN ALTO
STANDARD QUALITATIVO GRAZIE ALL'UTILIZZO

DI TECNOLOGIE ALL’AVANGUARDIA E UNA
PARTICOLARE CURA DELLE ESIGENZE DEL CLIENTE,
PERCHE IL MADE IN ITALY NON E SOLO DESIGN E
QUALITA DEL PRODOTTO, MA ANCHE L'IMPEGNO
PER UN SERVIZIO SEMPRE ATTENTO E PRONTO A

SODDISFARE TUTTE LE NECESSITA.

DUE G IS A NEW CERAMICS COMPANY, WITH

25 YEARS OF EXPERIENCE IN THE SECTOR,

WHICH PRODUCES PORCELAIN STONEWARE
PRODUCTS WITH A CLOSE EYE ON THE EVOLUTION
OF CONTEMPORARY DESIGN TRENDS AND

STYLES. A DYNAMIC, CONTINUOUSLY EVOLVING
BUSINESS WHICH PURSUES HIGH QUALITY
STANDARDS THROUGH ITS USE OF CUTTING-EDGE
TECHNOLOGIES AND ITS PARTICULAR FOCUS ON
THE NEEDS OF THE CUSTOMER, BECAUSE MADE IN
ITALY ISN'T JUST DESIGN AND QUALITY PRODUCTS,
IT IS ALSO AN ATTENTIVE SERVICE CAPABLE OF

MEETING ALL REQUIREMENTS.




COLLEZIONE

Marmi d’autore

IL MARMO, UN MATERIALE DA SEMPRE PROTAGONISTA
DI ARTE E ARCHITETTURA, E AL CENTRO DI QUESTA
SELEZIONE DAL CARATTERE PREZIOSO E RICERCATO.
GRAFICHE DAL DESIGN LUSSUOSO, PRESENTATE ANCHE
IN GRANDI FORMATI CON SUPERFICI SIA MATT CHE
LEVIGATE, DIVENTANO UN ELEMENTO DI FORTE IMPATTO
PER LA PROGETTAZIONE DI INTERNI RAFFINATI MA
CONTEMPORANEI. GRAZIE A UNA TECNICA INNOVATIVA
E ALLA QUALITA DELLE MATERIE PRIME LA SUPERFICIE
LEVIGATA E DOTATA DI UNA STRAORDINARIA

LUCENTEZZA E TRASPARENZA.

DREAM FEEL
P. 04 P. 16

MARBLE, A MATERIAL LONG SYNONYMOUS WITH

ART AND ARCHITECTURE, IS THE STAR OF THIS

SOPHISTICATED AND STYLISH COLLECTION. LUXURIOUS

PATTERNS, ALSO AVAILABLE IN LARGE SIZES WITH

BOTH MATT AND POLISHED SURFACES, BECOME HIGH-

IMPACT ELEMENTS FOR THE DESIGN OF REFINED

BUT CONTEMPORARY INTERIORS. THANKS TO AN

INNOVATIVE TECHNOLOGY AND THE QUALITY OF

THE RAW MATERIALS, THE POLISHED SURFACE IS

REMARKABLY GLOSSY AND TRANSPARENT.

ReverT.m

Legni di pregio

IL LEGNO E UN MATERIALE CHE NON PASSA MAI DI

MODA, GRAZIE ALL'ASPETTO RICCO DI DETTAGLI,

VENATURE, TEXTURE E ALLA SENSAZIONE TATTILE CHE

EVOCA EMOZIONI LEGATE ALLA NATURA. IL CALORE DEL

GRES CON QUESTO EFFETTO LO RENDE UN PRODOTTO

VERSATILE CON SOLUZIONI ESTETICHE ADATTE AD

AMBIENTI CONFORTEVOLI E RILASSANTI. VIENE

PROPOSTO IN 3 SUPERFICI, MATT, GRIP E TOUCH UNA

PARTICOLARE TECNOLOGIA CHE ABBINA UN'ESPERIENZA

TATTILE MORBIDA A ELEVATE PRESTAZIONI TECNICHE

R11 A+B+C PERMETTENDO DI VIVERE IN SICUREZZA OGNI

AMBIENTE E GARANTENDONE LA FACILITA DI PULIZIA.

WONDER
P. 36

MATERIE PREZIOSE

RICH IN DETAILS, VEINS, TEXTURES AND TACTILE

SENSATIONS EVOCATIVE OF THE NATURAL WORLD,

WOOD IS A MATERIAL THAT NEVER FALLS OUT OF

FASHION. THE WARMTH OF WOOD-EFFECT STONEWARE

MAKES IT A VERSATILE PRODUCT WITH AESTHETIC

SOLUTIONS SUITABLE FOR COMFORTABLE AND RELAXING

ENVIRONMENTS. IT COMES WITH 3 SURFACES, MATT,

GRIP AND TOUCH, A SPECIAL TECHNOLOGY THAT

COMBINES A SOFT TACTILE EXPERIENCE WITH EXCELLENT

R11 A+B+C TECHNICAL PERFORMANCES TO MAKE EVERY

ROOM SAFE AND EASY TO CLEAN.




MARMI D'AUTORE

DREAM

MACCHIA VECCHIA
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- wall DREAM MACCHIA VECCHIA LEV 120x280
CALACATTA  STATUARIO LASA MACCHIA  CAMOUFLAGE  HERMITAGE  J’ADORE GALAXIA PULPIS PULPIS PULPIS floor DREAM MACCHIA VECCHIA LEV 120x120
VECCHIA BIANCO TORTORA GRIGIO




floor DREAM MACCHIA VECCHIA LE




MARMI D'AUTORE

DREAM

STATUARIO GALAXIA
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CALACATTA STATUARIO LASA MACCHIA CAMOUFLAGE HERMITAGE J'ADORE GALAXIA PULPIS PULPIS PULPIS wall DREAM STATUARIO LEV 120x280
VECCHIA BIANCO TORTORA GRIGIO
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DREAM 120x280 48"x111” 6 mm MATT / LEV shade variation
120x120 48"x48" 10 mm V2
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CALACATTA LEV CALACATTA LEV STATUARIO LEV STATUARIO LEV LASA LEV LASA LEV VECCHIA MACCHIA LEV VECCHIA MACCHIA LEV CAMOUFLAGE LEV CAMOUFLAGE LEV HERMITAGE LEV HERMITAGE LEV
90577 M 154 90575 M 108 90573 M 154 90571 M 108 90569 M 154 90567 M 100 90581 M 154 90579 M 108 90585 M 154 90583 M 108 90589 M 154 90587 M 110
CALACATTA MATT CALACATTA MATT STATUARIO MATT STATUARIO MATT LASA MATT LASA MATT VECCHIA MACCHIA MATT VECCHIA MACCHIA MATT CAMOUFLAGE MATT CAMOUFLAGE MATT HERMITAGE MATT HERMITAGE MATT
90578 M 110 90576 M 80 90574 M 110 90572 M 80 90570 M 110 90568 M 80 90582 M 110 90580 M 80 90586 M 110 90584 M 80 90590 M 110 90588 M 80
120x280 48"x111".6 mm  120x120 48’x48” .10 mm 120x280 48"x111". 6 mm  120x120 48’x48" .10 mm 120x280 48"x111”.6 mm  120x120 48"x48" .10 mm 120x280 48"x111".6 mm 120x120 48"x48” . 10 mm 120x280 48"x111".6 mm  120x120 48’x48" .10 mm 120x280 48"x111".6 mm  120x120 48x48” .10 mm
O MAPEI Ultracolor Plus 100 Bianco O MAPEI Ultracolor Plus 100 Bianco MAPEI Ultracolor Plus 111 Grigio Argento O MAPEI Ultracolor Plus 100 Bianco MAPEI Ultracolor Plus 103 Bianco Luna ‘ MAPEI Ultracolor Plus 112 Grigio Medio
KERAKOLL Fugabella Color 02 KERAKOLL Fugabella Color 02 ‘ KERAKOLL Fugabella Color 05 KERAKOLL Fugabella Color 02 KERAKOLL Fugabella Color 03 . KERAKOLL Fugabella Color 06
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DREAM 120x280 48"x111” 6 mm MATT / LEV shade variation shade variation
120x120 48"x48” 10 mm V3 V2

Pezzi Speciali
Special Trims

Spessore - Thickness 9,5 mm

—_— == >
BATTISCOPA | GRAD. ANG DX GRAD. | ANG SX GRAD.
4,8x120 33x120 33x120 33x120
1,9"x48” 13"v48" 13"x48" 13"48”
E
2 LEV 90645 LEV90670 | LEV90703 | LEV 90714
g L24 P235 P324 P324
MATT 90634 | MATT 90656 | MATT90681 | MATT 90692
L2 P185 P301 P301
=
=
2 LEV 90655 LEVI0680 | LEV90713 | LEV 90724
5 L24 P235 P324 P324
MATT 90644 | MATT90669 | MATT90691 | MATT 90702
L22 P185 P 301 P301
LEV 90650 LEV90675 | LEV90708 | LEV 90719
L24 P235 P324 P324
MATT 90639 | MATT90663 | MATT90686 | MATT 90697
L22 P185 P 301 P301
=
S
a3 LEV 90651 LEV90676 | LEV90709 | LEV 90720
= fu LA P235 P324 P324
= MATT 90640 | MATT 90664 | MATT 90687 | MATT 90698
8 L22 P185 P 301 P 301
=
=
g LEV 90646 LEV90671 | LEV90704 | LEV 90715
= L24 P235 P324 P324
= MATT 90635 | MATT90658 | MATT 90682 | MATT 90693
L22 P185 P 301 P301
&
E LEV 90648 LEV90673 | LEV90706 | LEV90717
= L24 P235 P324 P324
= MATT 90637 | MATT 90661 | MATT 90684 | MATT 90695
L22 P185 P 301 P301
i
(=]
2
= LEV 90652 LEV 90677 | LEV0710 LEV 90721
@ L24 P235 P324 P324
= MATT90641 | MATT 90665 | MATT 90688 | MATT 90699
= L2 P185 P301 P 301
=T
S
= LEV 90654 LEV90679 | LEV90712 | LEV90723
2 L24 P235 P324 P324
PULP. BIANCO LEV PULP. BIANCO LEV PULP. TORTORA LEV PULP. TORTORA LEV PULP. GRIGIO LEV PULP. GRIGIO LEV GALAXIA LEV GALAXIA LEV VADORE LEV JADORE LEV g MATT 90643 | MATT90668 | MATT90690 | MATT 90701
90605 M 154 90603 M 108 90597 M 154 90595 M 108 90601 M 154 90599 M 108 90565 M 154 90563 M 108 90593 M 154 90591 M 108 S L22 P185 P301 P 301
PULP. BIANCO MATT PULP. BIANCO MATT PULP. TORTORA MATT PULP. TORTORA MATT PULP. GRIGIO MATT PULP. GRIGIO MATT GALAXIA MATT GALAXIA MATT VADORE MATT JADORE MATT
90606 M 110 90604 M 80 90598 M 110 90596 M 80 90602 M 110 90600 M 80 90566 M 110 90564 M 80 90594 M 110 90592 M 80 o
120x280 48'x111” .6 mm  120x120 48’48 . 10 mm 120x280 48'x111”. 6 mm 120x120 48'x48". 10 mm 120x280 48'x111" .6 mm  120x120 48"x48” . 10 mm 120x280 48'x111”.6mm  120x120 4848 . 10 mm 120x280 48'x111" .6 mm  120x120 48'x48”. 10 mm =
= LEV 90653 LEV90678 | LEV071L LEV90722
" L - @ L24 P235 P324 P324
MAPEI Ultracolor Plus 137 Caraibi MAPEI Ultracolor Plus 137 Caraibi MAPEI Ultracolor Plus 110 Manhattan 2000 . MAPEI Ultracolor Plus 120 Nero . MAPEI Ultracolor Plus 119 Grigio Londra 5 MATT 90642 MATT90667 | MATT90689 | MATT 90700
KERAKOLL Fugabella Color 43 KERAKOLL Fugabella Color 43 KERAKOLL Fugabella Color 05 @ KERAKOLL Fugabella Color 12 @  KERAKOLL Fugabella Color 10 = L2 P18 P30l P30l
=
3 LEV 90647 LEV90672 | LEV90705 LEV90716
< L24 P235 P324 P 324
MATT 90636 | MATT 90659 | MATT 90683 | MATT 90694
L22 P185 P 301 P 301
Ll
5
= LEV 90649 LEV90674 | LEV90707 LEV90718
- L24 P 235 P 324 P324
MATT 90638 | MATT 90662 | MATT 90685 | MATT 90696
L22 P185 P 301 P 301
15

14



MARMI D'AUTORE

FEEL

BEIGE

XILO SMOKE

BEIGE LIGHT GREY SILVER

16
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FEEL 120x120 48"x48" 10 mm MATT / LEV shade variation
V3

Pezzi Speciali
Special Trims

Spessore - Thickness 9,5 mm
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. 'f BATTISCOPA | GRAD. GRAD. ANG DX | GRAD. ANG SX
e 4,8x120 33x120 33x120 33x120
] 1% 1,9"x48" 13"x48” 137x48” 13"x48
‘\.. =
] r o=
= LEV 90855 LEV 90861 LEV 90870 LEV 90873
[ S L 24 P 235 P 324 P 324
] - MATT 90852 | MATT 90858 | MATT 90864 | MATT 90867
L22 P 185 P301 P301
&
& LEV 90854 LEV 90860 LEV 90869 LEV 90872
| L24 P 235 P 324 P 324
¢ MATT 90851 | MATT 90857 | MATT 90863 | MATT 90866
L22 P 185 P301 P301
g
S LEV 90856 LEV 90862 LEV 90871 LEV 90874
L 24 P 235 P 324 P 324
MATT 90853 | MATT 90859 | MATT 90865 | MATT 90868
. L22 P 185 P301 P301
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LIGHT GREY LEV BEIGE LEV SILVER LEV
90357 M 108 90354 M 108 90359 M 108
LIGHT GREY MATT BEIGE MATT SILVER MATT
90358 M 80 90356 M 80 90360 M 80
120x120 48"x48" .10 mm 120x120 48"x48” . 10 mm 120x120 48"x48” . 10 mm
MAPEI Ultracolor Plus 110 Manhattan 2000 MAPEI Ultracolor Plus 131 Vaniglia . MAPEI Ultracolor Plus 113 Grigio Cemento
KERAKOLL Fugabella Color 06 KERAKOLL Fugabella Color 21 . KERAKOLL Fugabella Color 08
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MARMI D'AUTORE

SHINY

CALACATTA

CALACATTA  STATUARIO SOVERAIA SOVERAIA SOVERAIA SAHARA PULPIS
BEIGE SILVER GREY NOIR IVOIRE

22

UNIKA OAK

PULPIS PULPIS
TAUPE GRIS

wall SHINY CALACATTA 60x120
floor UNIKA OAK 20x120




SHINY

wall SHINY CALACATTA 60x120
floor UNIKA OAK 20x120




60x120 24"x48” 9,5 mm LEV shade variation
60x60 24"x24” V2

SHINY

[]

STATUARIO LEV STATUARIO LEV
90487 M 86 90496 M 86
60x120 24"x48” . 9,5 mm 60x60 24"x24” . 9,5 mm

MAPEI Ultracolor Plus 100 Bianco
KERAKOLL Fugabella Color 02

[]

CALACATTA LEV CALACATTA LEV
90479 M 86 90488 M 86
60x120 24"x48" . 9,5 mm 60x60 24"x24” . 9,5 mm

MAPEI Ultracolor Plus 100 Bianco
KERAKOLL Fugabella Color 02

[]

SOVERAIA BEIGE LEV SOVERAIA BEIGE LEV
90484 M 86 90493 M 86
60x120 24"x48". 9,5 mm 60x60 24"x24" . 9,5 mm

MAPEI Ultracolor Plus 131 Vaniglia
KERAKOLL Fugabella Color 21

[]

SOVERAIA SILVER LEV SOVERAIA SILVER LEV
90486 M 86 90495 M 86
60x120 247x48" . 9,5 mm 60x60 24"x24” . 9,5 mm

‘ MAPEI Ultracolor Plus 113 Grigio Cemento
@ KERAKOLL Fugabella Color 08

[]

SOVERAIA GREY LEV SOVERAIA SILVER LEV
90485 M 86 90494 M 86
60x120 24"x48" . 9,5 mm 60x60 247x24” . 9,5 mm

@  MAPEI Ultracolor Plus 120 Nero
@  KERAKOLL Fugabella Color 12

26

[]

SAHARA NOIR LEV SAHARA NOIR LEV
90483 M 86 90492 M 86
60x120 247x48". 9,5 mm 60x60 24"x24” . 9,5 mm

@  MAPEI Ultracolor Plus 120 Nero
@  KERAKOLL Fugabella Color 12

[]

PULPIS IVOIRE LEV PULPIS IVOIRE LEV
90481 M 86 90490 M 86
60x120 24"x48" . 9,5 mm 60x60 24"x24" . 9,5 mm

@ MAPEI Uttracolor Plus 137 Caraibi
KERAKOLL Fugabella Color 43

[]

PULPIS GRIS LEV PULPIS GRIS LEV
90480 M 86 90489 M 86
60x120 24"x48" . 9,5 mm 60x60 24"x24" . 9,5 mm

MAPEI Ultracolor Plus 110 Manhattan 2000
KERAKOLL Fugabella Color 06

Pezzi Speciali
Special Trims

Spessore - Thickness 9,5 mm

BATTISCOPA | GRAD. GRAD. ANG DX | GRAD. ANG SX
4,8x60 33x120 33x120 33x120
1.9°x24” 13"448" 13"x48" 13"x48
=
=
2
> 90535 90544 90553 90562
L24 P235 P324 P324
=T
g
§ 90527 90536 90545 90554
L 24 P235 P 324 P324
Ll
=
Ll
o0
= 90532 90541 90550 90559
& L 24 P235 P32 P324
3
[ ]
=
w
PULPIS TAUPE LEV PULPIS TAUPE LEV = 90534 90543 90552 90561
90482 M 86 90491 M 86 = L 24 P235 P 324 P 324
60x120 24”x48”. 9,5 mm 60x60 24"x24” . 9,5 mm 3
@ WAPEI Uttracolor Plus 137 Caraibi _
KERAKOLL Fugabella Color 43 E
Z 90533 90542 90551 90560
& L24 P235 P32 P324
3
=
(=]
=
E 90531 90540 90549 90558
E L24 P235 P32 P324
=
(=]
=
@ 90529 90538 90547 90556
= L 24 P235 P32 P 324
a.
a
=
@ 90530 90539 90548 90557
= L24 P235 P 324 P 324
[~
2
S
2 90528 90537 90546 90555
2 L24 P235 P32 P32
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LEGNI DI PREGIO

DREAM HERMITAGE m;

1
TOUCH
UN’ INNOVATIVA TECNOLOGIA
CHE PERMETTE DI REALIZZARE w L' ) \ ey - d N ’ " T it
' L ' & -

SUPERFICI MORBIDE AL TATTO E

FACILMENTE PULIBILI, CON ELEVATE

CARATTERISTICHE TECNICHE R11

A+B+C. B - :
! 3 . ! F rl i ,,.'.: By
AN INNOVATIVE TECHNOLOGY FOR . = . - . 1

CREATING SOFT AND EASY-TO-CLEAN
SURFACES WITH EXCELLENT R11 X - 1 ! ¥ A\ E

A+B+C TECHNICAL PROPERTIES.

WALNUT

WALNUT outdoor floor UNIﬁWALNUT TOUCH 20x120
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20x120 8"x48” MATT R10 A+B Lielvfed. 0 R11 A+B+C shade variation

morbida al tatto / facilmente pulibile V2
soft to touch / easy to clean

-

AK BATTISCOPA g | OMKGRD.SOML
'.;m?iﬂ?%nx v 9!5: 1) e

|

i
: 320 138", 95 mm ":h
==l fit==— (il

F 0AK GRAD. DX 904 0 . 3
i Amﬁ;RAD. DX TOU - DAK GRAD. SX TOUCH 90461
panl, | | e | Ll
33x120 13'x487. 9,5 mi 33120 138" 95mm

N ‘ Hithii§ 'l JIN I i ‘
A (Rl NN = ] ”lj I |
. MAPEI Ultracolor Plus 137 Caraibi . MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata . MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata . MAPEI Ultracolor Plus 133 Sabbia
KERAKOLL Fugabella Color 21 . KERAKOLL Fugabella Color 31 . KERAKOLL Fugabella Color 31 . KERAKOLL Fugabella Color 30
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LEGNI DI PREGIO

WONDER

CINNAMON

DREAM J'ADORE

HDeo .

OAK CLAY CINNAMON GREY

floor WONDER CINNAMON 20x120
wall DREAM J’ADORE LEV 120x280
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WONDER

floor WONDER CINNAMON 20x120




WONDER

floor WONDER OAK 20x120

wall DREAM CALACATTA LEV 120x280

ok
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WONDER 20x120 8"x48”

8.95mn '|l .L J
J

‘. u, il

. MAPEI Ultracolor Plus 137 Caraibi
KERAKOLL Fugabella Color 21

42

MATT R10 A+B
GRIP R11 A+B+C

. MAPEI Ultracolor Plus 133 Sabbia
. KERAKOLL Fugabella Color 44

. MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata
. KERAKOLL Fugabella Color 32

43

3'.;321., 4

.n Y GRAD o
Y GRA

P 185

3 120 13448

"5—

0421 REY GRAD. sxgI
RIHF429'| REY GRAD. SKGRIP 90433

i P30l
mo 3320 13 ?n
4 U e s i
1) h A ol
. MAPEI Ultracolor Plus 112 Grigio Medio
. KERAKOLL Fugabella Color 06

shade variation

V3




LEGNI DI PREGIO

LUX
SAHARA NOIR

’ :--'." ’ /
2. J _ =
m w ‘ ‘ - s # - & Ly
| ' : floor XILO SATIN 20x120 5 - v I /
SATIN CLASSIC FOSSIL SMOKE : , wall SHINY SAHARA NOIR 60x120







floor XILO CLASSIC 20x120
bed volume XILO CLASSIC 20x120
wall bathroom SHINY SOVERAIA SILVER 60x120




20x120 8”7x48” MATT R10 A+B shade variation
V2

SATIN MATT RT CLASSIC MATT RT

90352 M 55 90350 M 55

20x120 8"x48” . 9,5 mm 20x120 8"x48” . 9,5 mm 2 X120 8"x48" . 9,
| al

90465 L 22 90469 P 185 90463 L 22 \ 90467 P 185 ; AL 22 N - 90468 h
4,8x120 1,9"x48" . 9,5 mm 33x120 13"x48” . 9,5 mm 4,8x120 1,9"x48”.9,5 mm 33x120 13"x48” . 9,5 mm 8x120 -i’. © 33x120 137x48”.9,5mm |

i

d ¥ ¥ & 1
SATIN GRAD. DX ' SATIN GRAD. SX CLASSIC GRAD. DX cLASSI&'GRAD. s  FOSSIL GRAD. -  FOSSILGRAD. SK

‘ . t - . = iy i i
SATIN BATTISCOPA SATIN GRAD. CLASSIC BATTISCOPA CLASSIC GRAD. Al LK FIJSSII.'ld D. h U‘J'
il 4

90473 P 301 90477 P 301 90471 P 301 90475 P 301 F 90476 P 30

33x120 13'x48" . 9,5 mm 33x120 13"¥48. 95 mm 33120 13"x48” . 9,5 mm 33120 13'48.95mm y S %(I48..'9,,mm i

1
Sl A
P ! | t-,""n L {l |'*,
)& vl L Sl
@  MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata @  MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata @ VAPEI Ultracolor Plus 112 Grigio Medio @  MAPEI Uitracolor Plus 135 Polvere Dorata

‘ KERAKOLL Fugabella Color 31 . KERAKOLL Fugabella Color 31 . KERAKOLL Fugabella Color 06 . KERAKOLL Fugabella Color 31
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Marmi d’autore

52

IMBALLI
PACKAGING

DREAM

120x280
48"x111”
6 mm

120x120
48"x48"
10 mm

BATTISCOPA
4.8x60
1,9"x24”

GRAD. CR
33x120
13"x48"

GRAD. ANG DX
33x120
13"x48"

GRAD. ANG SX
33x120
137x48"

FEEL

10 mm

120x120
48"x48"

SHINY

9,5 mm

60x60
247x24"

60x120
247x48"

BATTISCOPA
4.8x60
1,9"x24”

GRAD. CR
33x120
137x48”

GRAD. ANG DX
33x120
137x48"

GRAD. ANG SX
33x120
137x48”

PZxBOX

PZxBOX

PZ x BOX

Ma x BOX

3,36

2,88

7,2

Ma x BOX

2,88

Ma x BOX

1,08

1,44

1,2

KG x BOX

48,72

70

12

KG x BOX

70

KG x BOX

24,5

33

12

BOX x PL

20

18

60

BOX x PL

18

BOX x PL

32

32

60

MaxPL

67,20

51,84

21,6

MaxPL

51,84

MQ x PL

34,56

46,08

21,6

KG x PL

974,40

1260

420

KG x PL

1260

KG x PL

800

1071

420

Legni di pregio

IMBALLI
PACKAGING

UNIKA

9,5mm

—

8"x48"

—— ' BATTISCOPA

= GRAD.CR

33x120
137x48"

=_—> GRAD. ANG DX

33x120
137x48”

=—_—= GRAD. ANG SX

33x120
13"x48"

WONDER

9,5 mm

E—r
8"x48”

= BATTISCOPA
4,8x120
1,9"x48”

—_—> GRALQR

33x120
13"x48"

<= GRAD.ANG DX

33x120
137x48"

=———= GRAD.ANG X

33x120
137x48"

XILO

9,5mm

20x120
8"x48”

—— ' BATTISCOPA
48120
1,9"x48"

—_——= GRADL.IR

33x120
137x48"

=—_—> GRAD. ANG DX

53

PZ xBOX

4

PZ x BOX

4

PZxBOX

4

Ma x BOX

0,96

7,2 ML

2PZ

1Pz

Ma x BOX

0,96

7,2 ML

2PZ

Ma x BOX

0,96

7,2 ML

2P

1Pz

KG x BOX

20,50

21

10,5

KG x BOX

20,50

21

10,5

KG x BOX

20,50

21

10,5

BOX x PL

40

60

BOX x PL

40

60

BOX x PL

40

60

MaxPL

38,4

21,6

Ma x PL

38,4

21,6

MaxPL

384

21,6

KG x PL

820

420

KG x PL

856

420

KG x PL

840

420




Marmi d’autore

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Classificazione secondo NORMA EN 14411 Bla annex G, UGL

Norm

SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4”

VALORI TIPICI
Typical values

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values

DIMENSIONI UNI EN ISO CONFORME REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
Sizes 10545-02 Requirements of standard
UNIEN 14411 G
ASSORBIMENTO D’ACQUA UNI EN ISO MATT <=0.5% <=0,5%
Water Absorption 10545-03 UNIEN 14411 G
FORZA DI ROTTURA UNIEN ISO MATT >1300N 1300 N min
Breaking strength 10545-04 UNIEN 144116
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO MATT > 35 N/mm? 35 N/mm2 min
Modulus of rupture 10545-04 UNIEN 144116
RESISTENZA ALL'URTO UNI EN ISO COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE METODO DI PROVA DISPONIBILE
Shock resistance 10545-05 Restitution coefficient Available test method /
MATT e>0.86 UNIEN 14411 G
RESISTENZA ALL'ABRASIONE PROFONDA UNIEN ISO MATT <= 175 mm® 175 mm. max
Resistance to deep abrasion 10545-06 UNIEN 14411 G
DILATAZIONE TERMICA LINEARE UNIEN ISO MATT 6,8 toslacn METODO DI PROVA DISPONIBILE
Linear thermal expansion 10545-08 Available test method
UNIEN 14411 G
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNIEN ISO Resistant / Resiste METODO DI PROVA DISPONIBILE
Thermal shock resistance 10545-09 Available test method
UNIEN 14411 G
MATT RESISTE
DILATAZIONE DOVUTA ALLUMIDITA UNIEN ISO MATT 0,1% METODO DI PROVA DISPONIBILE
Determination of moisture expansion 10545-10 Available test method
UNIEN 14411 G
RESISTENZA AL GELO UNIEN ISO Resistant / Resiste RICHIESTA
Frost resistance 10545-12 Required
MATT RESISTE UNIEN 14411 G
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO UNIEN ISO MATT A B Min
Chemical resistance 10545-13 UNIEN 144116
MATT LA - HA REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
Requirements of standar
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO Class / Clase Classe 3 min
Stain resistance 10545-14 Class 3 min/
MATT Classe 5 UNIEN 14411 G
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 MATT R10 DaR9aR13
Slip resistance From R9 to R13
BGR 181
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI DIN 51097 MATT A DaAaC
Slip resistance barefoot From Ato C
UNIEN 14411 G
DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO ASTM C 1028 MATT DRY 0,94 - WET 0,66
Static coefficient of friction C.0.F.
DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO ANSI 0326.3 MATT DRY > - WET > 0,60
Dynamic coefficient of friction D.C.0.F.
STONALIZZAZIONE DREAM: V2/V3 V1 Uniforme / Uniform
[ | Shade Variation FEEL: V2 V2 Leggera / Low
m SHINE: V2 V3 Media / Medium
V4 Alta / High

Legni di pregio

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ﬁlassificazione secondo NORMA EN 14411 Bla annex G, UGL
orm

SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4”

VALORI TIPICI
Typical values

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values

Dynamic coefficient of friction D.C.0.F.

MATT DRY > - WET > 0,50
'[I;%lllgﬂ DRY > - WET > 0,70

WONDER XILO
DRY > - WET > 0,54 DRY > - WET > 0,65

DRY > - WET > 0,72

STONALIZZAZIONE
Shade Variation

UNIKA:V2 V1 Uniforme / Uniform
WONDER: V3 V2 Leggera / Low
XILO: V2 V3 Media / Medium

V4 Alta / High

DIMENSIONI UNIEN ISO CONFORME REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
Sizes 10545-02 Requirements of standard
UNI'EN 14411 G
ASSORBIMENTO D’ACQUA UNI EN ISO MATT <=0.5% <=0,5%
Water Absorption 10545-03 TOUCH <=0.5% UNIEN 14411 G
GRIP <=0.5%
FORZA DI ROTTURA UNIEN ISO MATT >1300N 1300 N min
Breaking strength 10545-04 TOUCH >1300N UNIEN 14411 G
GRIP >1300N
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO MATT > 35 N/mm? 35 N/mm2 min
Modulus of rupture 10545-04 TOUCH > 35 N/mm? UNIEN 14411 G
GRIP > 35 N/mm?
RESISTENZA ALL'URTO UNI EN ISO COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE METODO DI PROVA DISPONIBILE
Shock resistance 10545-05 Restitution coefficient AvaiIabIIe teﬂ rEethod /
UNIKA WONDER XILO UNTEN 144
MATT e>086 |e>0087 e>0,87
TOUCH e>0,86
GRIP
RESISTENZA ALL'ABRASIONE PROFONDA UNIEN ISO MATT <=175 mm® 175 mm. max
Resistance to deep abrasion 10545-06 TOUCH <= 175 mm? UNIEN 14411 G
GRIP <= 175 mm?
DILATAZIONE TERMICA LINEARE UNI EN ISO UNIKA WONDER XILO METODO DI PROVA DISPONIBILE
Linear thermal expansion 10545-08 MATT 6,8 6,4 6,4 Available test method
TOUCH 6,8 UNIEN 14411 G
GRIP 6,8 6,4 6,4
(10-6°C-1) (10-6°C-1) (10-6°C-1)
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNI EN ISO Resistant / Resiste METODO DI PROVA DISPONIBILE
Thermal shock resistance 10545-09 Available test method
MATT - TOUCH - GRIP UNIEN 14411 G
RESISTE
DILATAZIONE DOVUTA ALL'UMIDITA UNIEN ISO METODO DI PROVA DISPONIBILE
Determination of moisture expansion 10545-10 MALT - TOUCH - GRIP Available test method
1% UNIEN 14411 G
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO Resistant / Resiste RICHIESTA
Frost resistance 10545-12 Required
MATT - TOUCH - GRIP UNIEN 14411 G
RESISTE
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO UNIEN ISO UNIKA WONDER XILO B Min
Chemical resistance 10545-13 MATT A A A UNIEN 14411 G
TOUCH A
. GRIP A A
MATT LA-HA LC-HC LC-HC | REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
TOUCH LA-HA Requirements of standar
GRIP LA-HA LA-HA
RESISTENZA ALLE MAGCHIE UNIEN ISO Class / Clase Classe 3 min
Stain resistance 10545-14 Class 3 min /
MATT  Classe4 UNTEN 14411 6
TOUCH Classe 4
GRIP Classe 4
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 MATT R10 DaR9aR13
Slip resistance TOUCH R11 From R9 to R13
GRIP R11 BGR 181
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI DIN 51097 MATT A+B DaAaC
Slip resistance barefoot TOUCH A+B+C From Ato C
GRIP A+B+C UNI EN 14411 G/ GUV 26.17 (UNIKA)
DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO ASTM C 1028 UNIKA WONDER XILO
Static coefficient of friction C.0.F. MATT DRY 0,94 - WET 0,66 DRY 0,77 - WET 0,60 DRY 0,69 - WET 0,63
TOUCH DRY 0,96 - WET 0,76
GRIP DRY 1,04 - WET 0,91
. DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO ANSI A326.3
| |
|
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